

неделя космонавтики

В рамках недели космонавтики, в детском саду прошли мероприятия на данную тематику. Каждый воспитатель построил образовательный процесс таким образом, что тема космоса, освоения космического пространства стала центральной. Ребятишки с большим интересом слушали рассказы воспитателей о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство - Юрии Гагарине, о собачках Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе.

Воспитанники совместно с воспитателями сделали "космические" коллажи и рисунки

















смастерили замечательные поделки: и ракеты, и летающие тарелки, и инопланетян, и планеты Солнечной системы, и многое другое.





Как заманчиво стать астрономом, Со Вселенною близко знакомым! Это было бы вовсе не дурно: Наблюдать за орбитой Сатурна, Любоваться созвездием Лиры, Обнаруживать чёрные дыры И трактат сочинить непременно - «Изучайте глубины Вселенной!» Ю. Синицын